

EL NOTICIERO GADITANO

FRANQUEO CONCERTADO

Director: Ignacio Chifla Giráldez

AÑO XIV

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono automático, 15-24

Sábado, 29 de Octubre 1932

Redacción y Administración:
MORENO DE MORA, número 4

Núm. 6.064

Del supuesto contrabando de armas

MAS DETENCIONES

En cumplimiento de órdenes superiores, sabemos que el activo guardia municipal José Guerrero Ruiz, en unión del agente de vigilancia don Cipriano Villamor, detuvieron a Antonio Pérez Arraz, de 28 años, soltero, ajustador mecánico, natural de Barcelona, y domiciliado en Cádiz, calle Obispo Urquiza 5 duplicado y a Andrés García Macías, de 23 años, soltero y mecánico, natural de la Habana y domiciliado en Libertad, 9, tercero.

INTERROGATORIOS.—UNA PISTOLA QUE DESAPARECE

Antonio Pérez Arraz, convenientemente interrogado, parece ser que manifestó que en el pasado mes de Mayo, y cuando se encontraba almorzando con Manuel Ramos Díaz, que como recordarán nuestros lectores fué detenido en el día de ayer, éste le manifestó que tenía dos pistolas y que podía venderle una por el precio de 50 pesetas. No obstante los temores del Pérez Arraz, se utilizó el negocio, convirtiéndose en que al día siguiente, se la llevaría a la Aeronáutica.

Así se hizo. Pagó el Pérez y se quedó con la pistola. Advirtió que se trataba de un Star, calibre nueve, completamente nueva, y con el número de fabricación limado. Parece ser que ha manifestado el declarante que el arma de referencia la guardó en el cajón de una mesa de escritorio que existe en el taller donde trabaja y que hace dos meses, notó que la pistola había desaparecido, sospechando que el autor de la sustracción sea un guarda de noche, llamado Manuel Delgado.

Ha dicho además que cree esto, porque la tarde anterior al día en que notó la falta del arma de referencia, abrió el cajón para guardar el traje de trabajo y la pistola estaba allí. A la mañana siguiente al ir en busca del "mono" pudo advertir que había desaparecido a pesar de tener el cajón cerrado con llave y no presentar señales de haber sido violentado.

Insistió en que el único que podía haber cometido el hecho era Manuel Delgado, por ser el único que presta sus servicios en las horas de la noche en el citado taller.

OTRA DECLARACION.—PARA ACCION CIUDADANA?

El otro detenido Andrés F. García también ha prestado su correspondiente declaración. Hemos procurado averiguar algo de ella y ahí va una síntesis de lo que sabemos.

No sería difícil que el segundo de los detenidos haya dicho que en la fecha ya conocida, compró a Manuel Ramos Díaz, una pistola marca Star, calibre nueve milímetros, con el número de orden limado, por el precio de setenta y cinco pesetas.

También parece ser que agregó que la tenía guardada en su domicilio y que invitado para ir a recogerla así lo hizo, acompañado del guardia Guerrero y del agente Villamor, que se incautaron del arma llevándola a la Comisaría.

Este arma también era Star y del modelo referido, no conteniendo carga alguna, pero si estando provista del cargador correspondiente presentando señales de haber sido limado el número de orden hasta hacerlo imperceptible.

Parece ser, y a título de información lo recogemos, que el declarante agregó también que cuando adquirió la repetida arma, el Ramos, que se la vendió le dijo que eran armas que habían venido destinadas para "Acción Ciudadana" de esta capital y que él se había proporcionado, agregando que había muchas más.

Los dos detenidos y las armas, quedaron a disposición del señor Juez de Instrucción que entiende en el asunto.

OTRA DETENCION MAS.—EL GUARDA DE NOCHE

Según nos dicen esta mañana fué detenido también y conducido a la Comisaría, el guarda de noche del taller de Aeronáutica, donde el Pérez Arraz guardaba la pistola, Manuel Delgado, que según dijo aquél, fué el que se la sustrajo durante una madrugada.

LA FANTASIA DESBOCADA.—HIPOTESIS PARA TODOS LOS GUSTOS

El tema de todas las conversaciones viene siendo este asunto de las armas, y como sucede siempre, en torno de estos sucesos, la opi-

mo, sobre la más rápida construcción de casas baratas.

Octavo.—Que se active lo más posible, la obligada tramitación para el más pronto funcionamiento de la Zona Franca.

Esta Asociación profesional, fiel a los principios de solidaridad y sintiendo en sí el dolor de la clase, la angustiosa situación de parte del proletariado gaditano se ofrece para colaborar en caso necesario, y en la medida de sus fuerzas, en todos los actos, tanto de asambleas como de manifestaciones públicas, organizadas por la Comisión de obreros y empleados de los Astilleros gaditanos, y que se realicen de forma legal, para apoyo en todo momento de las peticiones que se formulen a los Poderes públicos, en el sentido de aliviar y de resolver de ser posible la crisis de trabajo por que atraviesa esta población.

Cádiz a 28 de Octubre de 1932.—El Secretario, Tomás Escudero.—Visto bueno, el Presidente, Antonio Rosales.

Ateneo de Divulgación Social

INTERESANTE CONFERENCIA DE DON DEMETRIO NALDA

De acuerdo con las notas publicadas oportunamente en la prensa local, esta entidad cultural organizó su primer acto público a las nueve y media de la noche del día 28 del actual, en el salón de actos del Conservatorio de Música de Santa Cecilia.

Consistió el acto en una interesante charla a cargo del culto catedrático don Demetrio Nalda, quien disertó sobre el tema de "Problemas de Educación".

Hizo la presentación del orador don Antonio Conejos Vicente, secretario general del Ateneo, quien al dirigirse al público, comentó en su mayoría por obreros, empleadas las palabras de "compañeros", "camaradas", porque considera que no hay diferencia ninguna entre los obreros del músculo y los de la inteligencia.

Dijo que el señor Nalda es un excelente publicista y un cultísimo profesor que honra al Ateneo al inaugurar su primer ciclo de conferencias.

Pidió a todos atención y respeto para el conferenciante, y añadió que la noche del día 28 sería una fecha memorable para el Ateneo, porque en ella se iniciaba un período de inquietud intelectual de todos los reunidos, quienes se agrupaban con el alto designio de ir en busca de la Verdad, en cuyo seno anudoso se encontrarán reunidos algún día todos los hombres de buena voluntad.

DON DEMETRIO NALDA

Saluda al auditorio y comienza diciendo que en número de la revista literaria titulada "Novelas y Cuentos", correspondiente al día 9 del actual mes, se publica una novela de Máximo Gorki, en una de cuyas páginas se reproduce un juicio de un sabio profesor ruso, según el cual todo hombre honrado y culto tiene la obligación moral y el deber ineludible de poner su esfuerzo al servicio de los oprimidos para contribuir a su liberación.

Por eso el orador se apresuró a venir al Ateneo para ponerse en contacto con los trabajadores que lo integran, a quienes también calificó de "camaradas", pues todos los hombres son hermanos en su deber de luchar por el bien propio y por el de los demás.

Se muestra orgulloso y satisfecho porque se le haya concedido el honor de inaugurar las tareas culturales de la entidad patrocinadora del acto, en el que se propone de-

CUAL PLUMA AL VIENTO

Balbontin ha dado la voz de alarma en pleno Parlamento. La Cámara ha escuchado ayer la denuncia grave, decidida de un diputado, que tendrá sobradas razones para saberlo y fundamentos poderosos para decirlo, sobre la situación en Sevilla. El diputado extremista ha mantenido que en la capital de Andalucía se prepara otra intentona parecida a la del 10 de agosto, y señala nombres y pronuncia acusaciones claras y terminantes. Sevilla tiene que estar alerta porque la traición reaccionaria ha elegido la ciudad del sur, como centro de sus manejos y de sus descubiertos propósitos.

Sin embargo, nosotros, no compartimos el temor de Balbontin. No es que neguemos que en Sevilla, o en otra ciudad cualquiera—y razones hay para no negarlo—puede incubarse o se está incubando otro movimiento contra la República, entendamos bien, no contra el Gobierno, y que media docena de insensatos, malos patriotas, seguidos de una turba de asalariados, puedan otra vez lanzarse por la pendiente absurda de querer destruir el régimen y de querer ir contra el pueblo, apoyándose en las bayonetas, en muy pocas, desde luego. Hasta aquí tenemos que estar conforme con Balbontin, y así lo consignamos. Lo que nos separa de su juicio, es la sensación de peligro. El diputado cree de buena fe y así intenta hacerlo aparecer ante el Parlamento, que el régimen puede extremarse con esas conspiraciones y con esos preparativos para batallar contra la República. Nosotros consideramos que no existe el menor peligro. Nuestros enemigos pueden conspirar y de seguro conspirarán, pueden buscar adhesiones entre aquellos elementos que para ellos representaron siempre el medio más rápido de obtener el Poder y de sostenerse en él, y también es seguro, que buscarán a todas horas y en muchos sitios, esas colaboraciones. Es inútil. Podrán tener a su lado destacados personalidades del régimen que se fué, audaces aventureros de las armas, corte de lacayos y de servidores, esclavos todavía, pero en frente tienen una cosa formidable, tienen al pueblo y éste no se dejará arrebatar nunca lo que el mismo se impuso. Ya pueden hacer lo que quieran los extremistas que abominan del régimen, ya pueden salir de la obscuridad y echarse a la calle. Peor para ellos. En la calle está el pueblo y es fácil que en otra ocasión no perdonara.

Puede estar tranquilo Balbontin. La República no tiene que temer de nadie. Es fuerte y es poderosa. Si alguien intenta otra vez ir contra ella, pronto caerá y así irán aprendiendo lo que le odian, que con dinero todo puede comprarse, todo puede corromperse, nada resiste, menos el pueblo español que no se vende y que es inmovible.

que en todos los centros docentes se organicen gratuitamente y en horas adecuadas las mismas clases que sirven para formar la cultura de los ricos, a fin de que los trabajadores puedan adquirir los conocimientos precisos para transformar fundamentalmente la sociedad. Dice que los catedráticos, maestros y demás educadores oficiales no serán funcionarios públicos mientras no pongan sus conocimientos, con desinterés, cariño y constancia, al servicio del pueblo. Expresa que el pueblo tiene también gran parte de culpa en su propia ignorancia, pues cuando los obreros pedían la jornada de ocho horas para poder dedicar cada día ocho horas al trabajo, ocho al estudio y ocho al descanso, no decían que el tiempo del estudio lo iban a consagrar a la taberna y a los vicios. Aboga por la unión de intelectuales y obreros, pues a su juicio todos los hombres útiles deben estar comprendidos en la segunda denominación, ya que la mayor parte de los catedráticos y hombres de ciencia perciben emolumentos inferiores al jornal de cualquier obrero especializado, aparte de que, hasta la labor más ruda y primitiva, necesita el auxilio de la inteligencia.

Hace resaltar la circunstancia de que todos los grandes hombres hayan salido del pueblo, de la clase trabajadora, elevándose después a las más altas cimas del saber a fuerza de constancia y de sacrificio. Dice que ningún éxito positivo alcanzado por los hombres inteligentes se debe a la casualidad como muchos creen. Los romanos representaban a la Fortuna en la figura de una muchacha calva que sólo tenía un mechón de cabellos en la frente. Esta muchacha pasa siempre una vez en la vida por el pie de cada hombre; los que están preparados pueden asirla por el mechón de cabellos, mientras los apáticos e indiferentes sólo logran, cuando más, ponerle la mano en la calva. Todo en la vida es cuestión de preparación, de educación, de exaltación de lo mejor que cada hombre lleva dentro. El día en que todos los hombres sean inteligentes, cultos, generosos, la humanidad se convertirá en una arcadia feliz, porque la justicia, la paz y el amor universales reinarán en el mundo.

Con estas palabras puso fin el señor de la Nalda a su brillante disertación que mereció los más calurosos aplausos y las más efusivas felicitaciones de parte de todos los concurrentes.

El señor Conejos Vicente dió por terminado el acto con unas palabras de gratitud para el conferenciante y de elogio para el auditorio por la correcta actitud observada.

UN ESPECTADOR.

CINE MUNICIPAL

"UN HOMBRE DE MUNDO", DE LA PARAMOUNT

"Un hombre de mundo", denomina el autor del film pasado anoche en la pantalla del Cine Municipal a Mister Brov, fracasado reportero, que busca, por sendas equivocadas, un mayor rendimiento que el natural de su profesión, perdiéndose en las redes del delito que purga en presidio.

Cumplida la condena, lejos de arrepentirse, monta una imprenta en camaradería con una señorita, trenes, y un joven, dedicándose, estrechamente unidos, a editar un papelucho en el que recogiendo lo malo de la conducta de los adinerados y que estos pretenden ocultar, antes de dar a la luz pública el "hecho consumado", provisto Brov de pruebas exige, a cambio de la no publicación del suelto, la can-

De nuestro amigo el mar

PESCA

BUQUES QUE TRAFICAN ACTUALMENTE EN ESTE PUERTO

De don José Monis García: "Dolores", "Manolo", "Emilia", "Delia Monis", "Manuel Monis" y "Pepe Monis". De don Gaspar "Macaya" y "Domínguez Leal". Pescaderías Cantábricas S. A.: "Cantábricas núm. 1", "Cantábricas núm. 2", "Cantábricas núm. 3". De Lorete Zaragoza: "Sagrado Corazón núm. 1" y "Sagrado Corazón número 2". De don Jesús Casas Serqueira: "Alloaso" y "Victoria". De don Ignacio Senabre Verdú: "Ignacia", "Samil", "Masó número 6" y "José Senabre". De don José Sibón Pantoja: "Emilio" y "Teodoro Sibón". De don Esmeraldo Domínguez Macaya: "Fernandito Domínguez", "Finita", "Elvira", "Rainando", "Domínguez" la señora Vitda de Canosa Cierto: "Cañosa" y "Cierto". De don Antonio Aguirregomezcorta: "Tritonia" y "Cho-Ko". De la pesquera Vasco-Gallega S. L.: "Toralla", "Arno" y "Aralar". De don José Iglesias Pérez: "Río Mesa". De pesquería Pasaitarra S. L.: "María Teresa" y "María Luisa". De don Manuel Sibón Perinián: "Santa María de P." De don Manuel Fernández Colomer: "Josefa" y "Joaquina". De don Antonio Luste Vale: "Atlántico núm. 1". De don Saturnino Veiga Barreiro: "Iberia", "Tigre", "Vibora". De don don Francisco Riego: "Nuestra Señora del Carmen". De don Manuel Díaz Pérez: "Conchita", "Gutiérrez núm. 1", "Virgen de los Dolores" y "Virgen de los Desamparados". De don Casiano Veiga Gandara: "Castano" y "Baltasar". De don Pedro Vicente Ezquerro: "María Luisa". De don Gumerindo Roura: Guimera y Resinol". De don José León de Carranza: "Cimarrón", "Almirante de C. Rafael Arcángel", "Punta Azamor", "Sirius", "Carmen", "Micaela" y "Tiburón". De don Vicente Larrañaga: "Fantástico". De don Benigno Montenegro: "Montenegro Costas" y "Montenegro Goberna". De don Manuel Pujales: "Pujales"; Antonio Armada: vapores "Armada núm. 1 y Armada núm. 2".

PESCA DESEMBARCADA DE AYER A HOY:

"Fantástico", 182 cajas de pescados de 60 kilos y 125 de 30, peso medio, entre merluzas, pescadillas gordas, pescadillas terciadas, pescadillas chicas, pescadillas negras, besugos, gallos, calamares, cigalas, congrios, brótolas, mero, rapas, cachuchos y panchos. "Victor Montenegro", 144 cajas de pescados de 60 kilos, y 11 de 30, con las mismas clases que las anteriores.

PRECIOS LOGRADOS HOY POR LOS EXPORTADORES:

Merluzas, de 237 a 320; pescadillas gordas, de 130 a 168; pescadillas terciadas, de 82 a 109; pescadillas chicas, de 73 a 81; pescadillas negras, de 63 a 65; congrios, de 72 a 84; mero, a 110; rapas, de 84 a 101; brótolas, de 36 a 46; besugos, de 69 a 87; cachuchos, de 38 a 44; gallos, de 105 a 130; calamares, de 54 a 71.

PRECIOS ALCANZADOS HOY EN MADRID:

Merluzas, 400; pescadillas, 350; gallos, 300; lenguados, 300; besugos, 200; breças, 070.

En la JOYERIA "MEXIA", le pagaran su ORO por todo su valor.—Colu-mela y Rosario

Primero.—Lectura de actas. Segundo.—Idem de cuentas. Tercero.—Idem de correspondencia. Cuarto.—Propuesta del compañero Ríos, que quedó sobre la mesa en sesión anterior. Quinto.—Gestión de los vocales en el Jurado Mixto e incidente ocurrido en el mismo. Sexto.—Movimiento de socios. Séptimo.—Preguntas y proposiciones. Dada la importancia de los asuntos a tratar, se ruega a todos los compañeros la asistencia al acto. Cádiz, Octubre de 1932.—El Secretario.—José Martínez.

Cine Municipal

Sábado, 29 Octubre de 1932
A LAS SEIS Y TREINTA Y DIEZ Y TREINTA
Programa monstruo
Charles Chasse en

Monerías

Y Ernesto Vilches en

Wu Li Chang

Producciones Metro Goldwyn Mayer, totalmente habladas en español

Sillón	150.
Butaca	100
Anfiteatro	050

Cine Gades

Sábado, 29 Octubre de 1932
A LAS SEIS Y MEDIA Y A DIEZ Y MEDIA
Presentación de Hery Garat y Meg Le Monnier, con Barón Fils y Drannen, en

Il Est Charmant

Es un Film Paramount y la película del año

Sillón (todos)	2,00
Butaca	1,25

Discos de "IL EST CHARMANT" de venta en J. Parodi

DICE MARIANO

Si queréis saborear un exquisito cocktail, visiten el **AMERICAN BAR**

Donde encontraréis todas clases de aperitivos y licores de las mejores marcas nacionales y extranjeras, como los mejores mariscos del día.

NOTA.—Única casa que sirve el exprés marca "Pavoni" y la crema de Café.

De la depresión económica mundial

EL RESULTADO DEFINITIVO DE LA CONVERSION FRANCESA

Según informes del ministro francés de Hacienda, de la conversión de las rentas del Estado que importaron en total 85.460 millones francos, hay notificado para su reembolso 4.520.000.000 francos contra suscripciones y el contado del nuevo empréstito de conversión al cuatro y medio por ciento por 2.940.000.000 francos, quedando por lo tanto el importe al contado de los reembolsos reducido a 1.580.000.000 francos, o sea el 1,85 por 100 del importe convertido. El resultado definitivo según esos informes, es por consiguiente todavía más favorable que desde un principio se supuso, siendo la primera evaluación del reembolso al contado de dos millones de francos, equivalente al 2 y medio por 100 de la suma total convertida. Solo una cuarta parte de las rentas convertidas fué administrada por Cajas de ahorros y otros establecimientos accesibles a la influencia gubernativa, mientras el resto se encontraba en posesión de particulares.

OPERTAS LONDINENSES DE PRESTAMOS DUDOSOS

"Finacial New" hace la advertencia de que cierto número de casas de Banca londinenses de "tercera clase" desarrollan en la actualidad una gran actividad en los países centro-europeos y balcánicos, dirigiéndose a empresas industriales, a quienes ofrecen préstamos extraordinariamente favorables en el mercado londinense. Esto pasa precisamente en una época en que ninguno de los principales Bancos de emisión, que normalmente se ocupan de negocios internacionales, operan sobre contratos de empréstitos extranjeros. Las ofertas antedichas venían solo a parar en un adelanto de unas 100 libras esterlinas para gastos que la empresa que esperaba el crédito barato tenía que pagar, sin que existiese probabilidad alguna de realizarse el crédito prometido.

ALZA DEL PRECIO DEL PETROLEO EN INGLATERRA

Las compañías nacionales inglesas de distribución del petróleo han elevado, a partir del 1.º de septiembre, el precio del petróleo en todos sus grados, incluyendo el benzol y el benzol mixto, en tres peniques por galón.

La Compañía rusa de productos del Petróleo ha aumentado también en tres peniques el precio de cada galón; la R. O. P. vende ya a un chelín y cinco peniques el galón y la C. I. P. a un chelín y seis peniques y medio puesto en Inglaterra, Gales y Sur de Escocia. Finalmente la Trinidad Lease Hole Limited eleva también sus anteriores precios. Esta subida del petróleo en Inglaterra afectará al transporte de pasajeros y a las tarifas de mercancías, de los omnibus y autobuses. "The Times" prevé la repercusión de este encarecimiento en la industria y hace ver que muchos automovilistas comienzan ya a encerrar sus coches precindiendo de ellos al menos durante el invierno.

YA NO SON ENVIDIABLES LAS MINAS DE DIAMANTES

Ninguna industria ha sido tan afectada por la depresión mundial como la industria del diamante. El ejemplo de la situación económica de una poderosa Compañía explotadora de grandes yacimientos de la preciosa piedra, nos lo confirma.

La New Yagerfontein Mining and Exploration subsidiaria de la "De Beers Company" ha sufrido en el año económico que terminó el 31 de marzo último una pérdida de 45.821 libras esterlinas, después de reducir sus explotaciones en vista de que el año anterior había perdido 153.178 libras.

La venta de diamantes por esta Compañía bajó de 138.003 a 93.809 libras esterlinas.

Como consecuencia de ello, esta Entidad no paga dividendo desde 1929 y en marzo último no tenía en caja sino 10.000 libras esterlinas.

Donde está la mejor sastrería de Cádiz.....?

Esto no lo preguntan más que los forasteros, porque Cádiz entero sabe que es en la calle de Columela y el nombre del sastre es **ENRIQUE VARELA**

Actualmente tiene limitado su antes numeroso personal técnico especializado al escaso número necesario para la conservación de la maquinaria y el número de obreros que trabajan en sus minas es reducidísimo.

Véase como ya no es negocio ni poseer minas de diamantes en otro tiempo tanto ambicionadas.

LA CONFERENCIA AZUCARERA INTERNACIONAL

En fecha reciente quedó abierta en Bruselas la conferencia del Consejo internacional del azúcar, tomando parte en ella Alemania, Polonia, Checoslovaquia, Cuba, Java y Perú, Hungría y Yugoslavia, por ser su participación de escasa importancia, habían conferido poder. Los cubanos parecen dispuestos, más que antes, de adherirse a la convención de Ostende, sobre todo porque temen que Java lance al mercado parte de sus existencias, que ascienden a tres millones de toneladas. No tendría nada de particular que Cuba exigiese nuevas concesiones de cuotas.

LICIDACION DEL BANCO DE COMERCIO ALEMAN-FRANCES

Al principio del año 1931 pasó como se sabe, la mayor parte de las acciones del Banco del Comercio Nacional y Extranjero, de Berlín, de la posesión de la familia Mannesmann a la de un grupo internacional, pero principalmente francés, cuyo objeto de poner capital francés a disposición del mercado alemán. En mayo de dicho año el capital de un millón y medio de marcos se redujo a un millón, y el 26 de junio, pocos días antes de estallar la crisis bancaria, otra junta general decidió doblar el capital a dos millones, pasando las nuevas acciones a manos de los principales accionistas franceses. En la misma Junta general se subrayó que se realizaría la operación por encima de la crisis bancaria; pero después pareció que los franceses lo pensaron mejor y volvieron de su acuerdo, puesto que no se hicieron cargo de las acciones nuevas, no llegando por consecuencia al dicho aumento de capital. El cambio de mayoría de accionistas no ha tenido, por lo tanto, objeto y el Banco ha entrado en liquidación pasiva. Hasta ahora no se ha presentado el balance de 1931.

INFORMACIONES DE ESPAÑA.— ANTE LOS NUEVOS PRESUPUESTOS

Salgamos al paso de los posibles detractores del presupuesto para 1933, detractores "políticos" que no económicos, con una comparación ofrecida actualmente por el proyecto de presupuesto francés para el próximo año. A ocho mil quinientos millones de francos asciende el déficit con que se presenta. Las soluciones buscadas permiten calcular en unos cinco mil quinientos millones lo que producirán los recargos fiscales, el aumento en los derechos reales, la reducción de sueldos a los funcionarios y otras economías a rajataba. Quedan 4.000 millones en descubiertos y el porvenir no es nada halagüeño para la Hacienda del vecino país.

Frente a eso, los presupuestos que acaban de leerse en las Cortes ofrecen perspectivas de mejora a tono con la verdadera situación de España y las posibilidades inmediatas de su reconstrucción. Nada de aumentar los tributos para que las actividades particulares no salgan a flote por un lado a lo que recibían por otro cuando en la economía nacional la puesta en marcha de la reforma agraria y las obras públicas que han de remediar la crisis de trabajo, aumentando a la par el consumo. El déficit previsto, 571 millones, es de cuantía que no puede asustar a nadie, y que se cubrirá holgadamente con una emisión de Deuda del Tesoro, porque la firme posición de la Hacienda pública ofrece crédito sobrado para esa confianza en el Estado español, que camina con serenidad y prudencia por las amplias rutas que han de vigorizar y robustecer todas las fuentes de riqueza.

Conviene destacar la orientación del presupuesto, acaso su acierto fundamental como ya se han apresurado a reconocer comentaristas desapasionados. Los aumentos son para acrecentar la cultura, para inversiones reproductivas en breve plazo, bien con destino a las empresas hidráulicas y otras obras públicas, bien a iniciar la renovación paulatina de la Agricultura, bien para encauzar los conflictos y problemas del trabajo, a fin de que, amornizados los factores que entran en la producción, se realice ésta en condiciones favorables para nuestra economía interior, al resistir con ventaja la competencia extranjera.

Liquidadas las orgías de las Dictaduras, en vías de implantación las nuevas normas jurídicas que el país asimismo se ha dado, el impulso que ahora han de recibir los intereses vitales de la nación, si no todo lo decisivo que fuese deseable, está ajustado a las necesidades presentes y en prudentísima relación con los recursos naturales de que se dispone. Un crecimiento desmesurado de los gastos, si no podía tener el correlativo aumento en los ingresos, nos habría llevado a la situación que hoy padece Francia. Pero mientras aquí la elevación es de 189 millones—tengamos presente que el aumento efectivo, para inversiones eficaces, es de 524 millones por haberse liquidado los atrasos que encontró la República—en Francia el presupuesto de gastos pasa de 53.800 millones en 1932 a 56.000 millones en 1933.

Compruébase como es de favorable y satisfactoria la situación de nuestra Hacienda.

inversiones reproductivas en breve plazo, bien con destino a las empresas hidráulicas y otras obras públicas, bien a iniciar la renovación paulatina de la Agricultura, bien para encauzar los conflictos y problemas del trabajo, a fin de que, amornizados los factores que entran en la producción, se realice ésta en condiciones favorables para nuestra economía interior, al resistir con ventaja la competencia extranjera.

Liquidadas las orgías de las Dictaduras, en vías de implantación las nuevas normas jurídicas que el país asimismo se ha dado, el impulso que ahora han de recibir los intereses vitales de la nación, si no todo lo decisivo que fuese deseable, está ajustado a las necesidades presentes y en prudentísima relación con los recursos naturales de que se dispone. Un crecimiento desmesurado de los gastos, si no podía tener el correlativo aumento en los ingresos, nos habría llevado a la situación que hoy padece Francia. Pero mientras aquí la elevación es de 189 millones—tengamos presente que el aumento efectivo, para inversiones eficaces, es de 524 millones por haberse liquidado los atrasos que encontró la República—en Francia el presupuesto de gastos pasa de 53.800 millones en 1932 a 56.000 millones en 1933.

Cancionero del pueblo

"LOS COCHINOS"

¿Que se están armando los pistoleros...?

¿Que se están preparando los "carreteros"....?

¡Uy!... Qué miedo, lectores; ¿Cuántas pistolas... seguro; estos rumores tienen su "cola"....

¿Será algún contrabando para una empresa, cuando lo están tomando por sobremesa...?

Tiene que ser la cosa grave del todo cuando se ven "esposas", jarabe y yody....

Algo que se está armando, o se iba a armar... por no rodar... algo que va, pasando.

Lios y cuentos chinos de gentes serias... ¿Que ha visto los "cochinos" para la feria!...

LUIS GOMEZ. Cádiz 29 octubre 1932.

Ayuntamiento

JUNTA ECONOMICA DEL ASILO GADITANO Y CASA DE MATERNIDAD

Anuncio

Por el presente, y debidamente autorizado por el Excmo. Ayuntamiento, esta Junta saca a concurso el arrendamiento del Gran Teatro Falla de esta capital.

La duración del arriendo será por dos años, prorrogables por otros dos si así conviniere a los intereses del Asilo.

El tipo del arriendo se anuncia a la alza de "diez y seis mil" pesetas anuales, y el pago del tipo del remate habrá de hacerse por plazos trimestrales anticipados.

Las proposiciones, en pliego cerrado y lacrado, y dirigidas al señor Alcalde-Presidente de la Junta o a esta Vicepresidencia, deberán hacerse en papel del sello de 150 pesetas, y se presentarán en la oficina de dicho Asilo (calle de San Juan de Dios), cualquier día hábil y en horas de las 10 a las 14.

Para tomar parte en el concurso habrá de hacerse previamente el depósito provisional de "ochocientas" pesetas en la Caja municipal.

La apertura de los pliegos se efectuará a las 13 horas del día siguiente al en que expire el plazo de asustar a nadie, y que se cubrirá holgadamente con una emisión de Deuda del Tesoro, porque la firme posición de la Hacienda pública ofrece crédito sobrado para esa confianza en el Estado español, que camina con serenidad y prudencia por las amplias rutas que han de vigorizar y robustecer todas las fuentes de riqueza.

Conviene destacar la orientación del presupuesto, acaso su acierto fundamental como ya se han apresurado a reconocer comentaristas desapasionados. Los aumentos son para acrecentar la cultura, para inversiones reproductivas en breve plazo, bien con destino a las empresas hidráulicas y otras obras públicas, bien a iniciar la renovación paulatina de la Agricultura, bien para encauzar los conflictos y problemas del trabajo, a fin de que, amornizados los factores que entran en la producción, se realice ésta en condiciones favorables para nuestra economía interior, al resistir con ventaja la competencia extranjera.

Conviene destacar la orientación del presupuesto, acaso su acierto fundamental como ya se han apresurado a reconocer comentaristas desapasionados. Los aumentos son para acrecentar la cultura, para inversiones reproductivas en breve plazo, bien con destino a las empresas hidráulicas y otras obras públicas, bien a iniciar la renovación paulatina de la Agricultura, bien para encauzar los conflictos y problemas del trabajo, a fin de que, amornizados los factores que entran en la producción, se realice ésta en condiciones favorables para nuestra economía interior, al resistir con ventaja la competencia extranjera.

El bastanteo de poderes podrá hacerlo cualquier letrado con ejercicio en la localidad.

El pliego de condiciones del concurso, se encuentra de manifiesto en la oficina antes citada, donde puede ser visto cualquier día hábil y a las horas arriba fijadas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Cádiz 27 de octubre de 1932.— El Vicepresidente, Angel Romani Rey.

MODELO DE PROPOSICION

Sr. Alcalde-Presidente... o señor Vicepresidente de la Junta Econó.

DE MOMENTO

El siglo XX se presenta con muchos adelantos en sentidos progresivos, pero no los suficientes para que el obrero no tenga que luchar con sus enemigos capitalistas, que no creen que el trabajador tiene derecho al banquete de la vida.

Cuando halla desaparecido la explotación del hombre por el hombre, no habrá que temer, como hoy, una conquista, una invasión, una usurpación, una rivalidad de naciones a manos armadas, un reparo acordado entre los grandes usurpadores de los pueblos, desmembraciones por hundimientos de dinastías, combates religiosos, en los cuales, se encuentran los hombres frente a frente en la sombra, en aquel puente de lo infinito. No, no habrá que temer entonces el hambre, la explotación por la miseria, la miseria por la falta de trabajos, ni más batallas con todos esos batallones del acaso en la oscuridad de la selva de los acontecimientos.

Casi se puede decir que no habrá acontecimientos, porque en la marcha natural del progreso no hay sacudidas ni accidentes.

El género humano cumplirá su ley como el globo terrestre cumple la suya; si hay armonía entre el alma y el astro, y ésta se restablecerá; el alma gravitará en torno de la verdad, como el astro en torno de la luz. Próximamente estamos en unas horas sombrías, donde se precipitan horribles acontecimientos, pero es la conquista del porvenir, y para éste es menester estar todos preparados al sacrificio de la vida y hacienda; dejarnos de prostración ante el milagro; prosiguiendo el camino del progreso. ¿De dónde ha de salir el grito de paz, sino del altar de los sacrificios! Este es el lazo que debe unir a todos los españoles limpios de roñas social. El que muere defendiendo una causa justa y santa, muere en la irradiación del porvenir y entonces baja a la tumba completamente iluminado por la aurora del trabajo.

NARCISO NUIROS. Cádiz 25-10-32.

VISITAS

Estuvo visitando hoy al señor Alcalde, el inspector municipal de Sanidad don Enrique Díaz Martínez.

EL INFORME DEL ARQUITECTO SOBRE LA NORMAL

He aquí el informe que el señor Hidalgo envía al señor Alcalde: "Tengo el honor de informar, que he reconocido el edificio en que está instalada la Escuela Normal en la calle Columela, encontrándose en muy malas condiciones de capacidad e higiene para el fin que se dedica, y en cuanto a resistencia he comprobado que los techos de las clases y especialmente los de los corredores del patio, tienen una sobrecarga excesiva que han causado la formación de grietas, que no constituirían peligro en una casa dedicada a vivienda, pero que sí son peligrosas en atención al exceso de carga antes mencionado.

Salud y República. Cádiz, 27 octubre de 1932.—R. Hidalgo. (Rubricado).

Cosas que pasan

UN ROBO

Luis Serdio Obeso, de 43 años, que vive en Fernández Fontecha, 5, industrial, denunció que poco después de la una del día anterior había cerrado las puertas de su casa, y a las nueve y media fué a abrirlas, encontrándose la cerradura quitada y el pestillo roto.

Personóse dentro, notando que le habían sustraído varias botellas de vino, valoradas todas en 198'50 y otros efectos que hacían ascender la suma de lo robado a 223'50 pesetas.

LAS VECINAS SE MALTRATAN

A la Comisaría fué el sereno Domingo Antonio Rendón, y manifestó que había sido requerido por la casa de la casa número 30, de la calle de Soledad, para que presentara en este centro a las vecinas Luisa Medina Muñoz, de 47 años, casada, e Isabel Hinojo Sánchez, de 46 años, que se maltrataban con frecuencia.

La casa es Encarnación Castillo.

SE LLEVAN LAS TIJERAS

José Barbarrosa Camerino, de 43 años, viudo, bronchista, domiciliado en San Pablo, 4, manifestó que encontrándose en su casa descansando fué avisado por el sereno de que el taller que tiene en la calle Penalta, 2, se encontraba abierto y el candado violentado.

Personado en dicho taller, se comprobó lo anterior, y al practicarse una requisa, sólo se notó la falta de unas tijeras valoradas en seis pesetas.

RIÑA

Rosa Gómez Cortés, de 37 años, que vive en la Avenida Pablo Iglesias, 22, fué curada en la Casa de Socorro de los Caballeros Hospitalarios de erosiones en el cuello, que se las causaron en riña Rafael Dodero Jiménez, Antonio Morales Quirós y Josefa Cardenas Quirós, amenazándola además.

ESCANDALO

A la Comisaría fueron conducidos Alberto Sarthou, de 40 años, soltero, cocinero, de Barís (Francia), con domicilio en Crocezo, 6, y Pedro Miranda Morales, de 24 años, soltero, vecino de Cádiz, en María de Arteaga, 1, que en la calle de las Navas se habían maltratado de obras, originando un fuerte escándalo.

A LA PREVENCIÓN

Fueron conducidos los siguientes individuos: José Rueda Delgado, de 40 años, natural de Chiclana, que vive en Suárez de Salazar, 16, por embriaguez y escándalo en la vía pública.

Juana Rendón Rioja, de cuarenta años, de Cádiz, que vive en Francisco Ferrer número 6, por mendigar y moelstar a los transeúntes.

SE EMBRIAGA Y ROMPE LAS COSAS

A la Comisaría de Vigilancia fué conducido Rafael Daza Dodero, de 28 años, domiciliado en Angel, 6, detenido en la "Costa Azul", por promover escándalo y negarse a pagar una copa que rompió.

Delegación de Hacienda

Al pago para el próximo lunes: Don Julio Ochoa y don Adolfo Navarrete.

DE MOMENTO

El siglo XX se presenta con muchos adelantos en sentidos progresivos, pero no los suficientes para que el obrero no tenga que luchar con sus enemigos capitalistas, que no creen que el trabajador tiene derecho al banquete de la vida.

Cuando halla desaparecido la explotación del hombre por el hombre, no habrá que temer, como hoy, una conquista, una invasión, una usurpación, una rivalidad de naciones a manos armadas, un reparo acordado entre los grandes usurpadores de los pueblos, desmembraciones por hundimientos de dinastías, combates religiosos, en los cuales, se encuentran los hombres frente a frente en la sombra, en aquel puente de lo infinito. No, no habrá que temer entonces el hambre, la explotación por la miseria, la miseria por la falta de trabajos, ni más batallas con todos esos batallones del acaso en la oscuridad de la selva de los acontecimientos.

Casi se puede decir que no habrá acontecimientos, porque en la marcha natural del progreso no hay sacudidas ni accidentes.

El género humano cumplirá su ley como el globo terrestre cumple la suya; si hay armonía entre el alma y el astro, y ésta se restablecerá; el alma gravitará en torno de la verdad, como el astro en torno de la luz. Próximamente estamos en unas horas sombrías, donde se precipitan horribles acontecimientos, pero es la conquista del porvenir, y para éste es menester estar todos preparados al sacrificio de la vida y hacienda; dejarnos de prostración ante el milagro; prosiguiendo el camino del progreso. ¿De dónde ha de salir el grito de paz, sino del altar de los sacrificios! Este es el lazo que debe unir a todos los españoles limpios de roñas social. El que muere defendiendo una causa justa y santa, muere en la irradiación del porvenir y entonces baja a la tumba completamente iluminado por la aurora del trabajo.

NARCISO NUIROS. Cádiz 25-10-32.

VISITAS

Estuvo visitando hoy al señor Alcalde, el inspector municipal de Sanidad don Enrique Díaz Martínez.

EL INFORME DEL ARQUITECTO SOBRE LA NORMAL

He aquí el informe que el señor Hidalgo envía al señor Alcalde: "Tengo el honor de informar, que he reconocido el edificio en que está instalada la Escuela Normal en la calle Columela, encontrándose en muy malas condiciones de capacidad e higiene para el fin que se dedica, y en cuanto a resistencia he comprobado que los techos de las clases y especialmente los de los corredores del patio, tienen una sobrecarga excesiva que han causado la formación de grietas, que no constituirían peligro en una casa dedicada a vivienda, pero que sí son peligrosas en atención al exceso de carga antes mencionado.

Salud y República. Cádiz, 27 octubre de 1932.—R. Hidalgo. (Rubricado).

Cosas que pasan

UN ROBO

Luis Serdio Obeso, de 43 años, que vive en Fernández Fontecha, 5, industrial, denunció que poco después de la una del día anterior había cerrado las puertas de su casa, y a las nueve y media fué a abrirlas, encontrándose la cerradura quitada y el pestillo roto.

Personóse dentro, notando que le habían sustraído varias botellas de vino, valoradas todas en 198'50 y otros efectos que hacían ascender la suma de lo robado a 223'50 pesetas.

LAS VECINAS SE MALTRATAN

A la Comisaría fué el sereno Domingo Antonio Rendón, y manifestó que había sido requerido por la casa de la casa número 30, de la calle de Soledad, para que presentara en este centro a las vecinas Luisa Medina Muñoz, de 47 años, casada, e Isabel Hinojo Sánchez, de 46 años, que se maltrataban con frecuencia.

SE LLEVAN LAS TIJERAS

José Barbarrosa Camerino, de 43 años, viudo, bronchista, domiciliado en San Pablo, 4, manifestó que encontrándose en su casa descansando fué avisado por el sereno de que el taller que tiene en la calle Penalta, 2, se encontraba abierto y el candado violentado.

Personado en dicho taller, se comprobó lo anterior, y al practicarse una requisa, sólo se notó la falta de unas tijeras valoradas en seis pesetas.

RIÑA

Rosa Gómez Cortés, de 37 años, que vive en la Avenida Pablo Iglesias, 22, fué curada en la Casa de Socorro de los Caballeros Hospitalarios de erosiones en el cuello, que se las causaron en riña Rafael Dodero Jiménez, Antonio Morales Quirós y Josefa Cardenas Quirós, amenazándola además.

ESCANDALO

A la Comisaría fueron conducidos Alberto Sarthou, de 40 años, soltero, cocinero, de Barís (Francia), con domicilio en Crocezo, 6, y Pedro Miranda Morales, de 24 años, soltero, vecino de Cádiz, en María de Arteaga, 1, que en la calle de las Navas se habían maltratado de obras, originando un fuerte escándalo.

A LA PREVENCIÓN

Fueron conducidos los siguientes individuos: José Rueda Delgado, de 40 años, natural de Chiclana, que vive en Suárez de Salazar, 16, por embriaguez y escándalo en la vía pública.

Juana Rendón Rioja, de cuarenta años, de Cádiz, que vive en Francisco Ferrer número 6, por mendigar y moelstar a los transeúntes.

SE EMBRIAGA Y ROMPE LAS COSAS

A la Comisaría de Vigilancia fué conducido Rafael Daza Dodero, de 28 años, domiciliado en Angel, 6, detenido en la "Costa Azul", por promover escándalo y negarse a pagar una copa que rompió.

Delegación de Hacienda

Al pago para el próximo lunes: Don Julio Ochoa y don Adolfo Navarrete.

Antes de comprar Vidrios o Lunas,

consulten precios a la

CASA CORRIPIO

Talleres: Feduchy, 15.

Teléfono, 1408

biá tenido con el gobernador propietario, señor García Labella, que se halla en Granada, le había comunicado éste que el laudo que dictara el señor Tomeu el pasado miércoles, entraría en vigor el próximo lunes, que es cuando regresará de dicha capital.

Seguidamente se da por terminado el acto.

Asistió mucho público.

Más tarde convocó el alcalde, señor Tomeu, a una comisión de obreros panaderos, a los que interesó comunicarse al gremio lo que ya ellos habían escuchado en la sesión.

Según nos informan celebró la reunión de obreros panaderos una reunión, e la que se expuso lo detallado anteriormente, acordando el gremio no atenerse más que a lo que tiene pedido por su pliego desde que empezó el conflicto, y que es el aumento de un céntimo en kilogramo, y medio kilogramo más de pan a cada obrero.

Sigue, pues, todavía la huelga, como empezó.

EL CORRESPONSAL. 29-10-32.

Comandancia Militar de la Plaza

Servicio de la plaza para el día 30 del actual:

Jefe de día: Teniente coronel de Infantería don Ernesto Marina y Arias.

Imaginería: Teniente coronel de Artillería don Rafael Peñañuela Guerra.

Hospital y Provisiones: Primer capitán de Infantería.

PRESENTACION

La efectuó hoy en esta Comandancia Militar, el teniente de Infantería don Luis Martínez del Caño, destacado a Campo Soto.

En el salón de actos del Regimiento de Infantería número 27, y ante los jefes y oficiales del mismo ha dado en la mañana de hoy una conferencia el capitán del citado Cuerpo, don Manuel Alborni, sobre "El combate ofensivo de las pequeñas unidades".

A continuación tuvo lugar la distribución de los premios del concurso de tiro anual a los siguientes oficiales y suboficiales que los obtuvieron:

Oficiales.—Tiradas de fusil: Primer premio, teniente don Juan Jiménez Guell; segundo, teniente don Juan Pérez Melero; y tercero, teniente don Felipe Sánchez García.

De pistola: Primer premio, capitán don Angel Ramirez; segundo, teniente don Felipe Sánchez; y tercero, teniente don Juan Jiménez Guell.

Suboficiales.—De fusil: Primer premio, sargento primero don Juan Medinilla Venegas; segundo, sargento primero don Victoriano Fernández Céspedes; tercero, sargento primero don Pedro Salvá Solivella.

De pistola: Primer premio, brigada don Eduardó Martínez Alvarez; segundo, sargento primero don Francisco Vargas Borrego; y tercero, brigada don Antonio Brea Verdugo.

De contrabando de armas

NUEVOS DETALLES

Con el deseo de inquirir nuevas noticias que trasladar al público, esta tarde estuvo visitando al Juez de instrucción uno de nuestros redactores.

El señor García Murga, al conocer nuestros deseos, lamenta sinceramente no poder satisfacerlos, ya que no tiene ningún detalle que comunicarnos.

Esta pequeña contrariedad no hace que el redactor amaine en sus propósitos de "cazar" nuevos detalles para conocimiento de los lectores.

De modo verdaderamente casual, y por esas amistades que se tienen —siempre conviene tener amigos— pudimos enterarnos que el conocido sindicalista Celestino Alvarado Quirós, a quien buscaba la Policía como presunto complicado en el "negocio" que está siendo objeto de la expectación y curiosidad pública, unos familiares del Alvarado habían ido a ver al Juez de Instrucción, comunicándole que su pariente Celestino estaba ausente de Cádiz, por estar haciendo pro-

paganda en mítines, y que habían tenido noticias suyas, expresándole su intención de presentarse al señor García Murga en cuanto regresase a nuestra capital, lo que hace presumir, de ser cierto, que o bien es inocente o cree tener tan segura la coartada que no le importa entregarse a la Justicia.

Seguidamente se da por terminado el acto.

Asistió mucho público.

Más tarde convocó el alcalde, señor Tomeu, a una comisión de obreros panaderos, a los que interesó comunicarse al gremio lo que ya ellos habían escuchado en la sesión.

Según nos informan celebró la reunión de obreros panaderos una reunión, e la que se expuso lo detallado anteriormente, acordando el gremio no atenerse más que a lo que tiene pedido por su pliego desde que empezó el conflicto, y que es el aumento de un céntimo en kilogramo, y medio kilogramo más de pan a cada obrero.

Sigue, pues, todavía la huelga, como empezó.

EL CORRESPONSAL. 29-10-32.

Comandancia Militar de la Plaza

Servicio de la plaza para el día 30 del actual:

Jefe de día: Teniente coronel de Infantería don Ernesto Marina y Arias.

Imaginería: Teniente coronel de Artillería don Rafael Peñañuela Guerra.

Hospital y Provisiones: Primer capitán de Infantería.

PRESENTACION

La efectuó hoy en esta Comandancia Militar, el teniente de Infantería don Luis Martínez del Caño, destacado a Campo Soto.

En el salón de actos del Regimiento de Infantería número 27, y ante los jefes y oficiales del mismo ha dado en la mañana de hoy una conferencia el capitán del citado Cuerpo, don Manuel Alborni, sobre "El

En el juicio de conciliación celebrado hoy, Pérez Madrigal insiste en sus pretensiones sobre las tierras de Lamamié... Madrid, Alcalá, Aranjuez y Toledo, serán invitados por el Jefe del Gobierno frances Mr. Herriot...

EN EL JUZGADO DEL CONGRESO, DE MADRID, SE CELEBRA EL JUICIO DE CONCILIACION ENTRE LAMAMIE DE CLAIRAC Y PEREZ MADRIGAL...

Madrid.—Esta mañana en el Juzgado del distrito del Congreso, de esta ciudad, se ha celebrado el acto de juicio de conciliación entre los diputados, señores Lamamié de Clairac y Pérez Madrigal...

El señor Pérez Madrigal, esta mañana ante el juez, reiteró lo cuanto tiene dicho y expuesto anteriormente, tanto de palabra como por escrito en la prensa...

El señor Lamamié no accedió en modo alguno al requerimiento del señor Pérez Madrigal, expresando que no se encontraba obligado por ninguna clase de contrato...

Esta solución la considera el señor Lamamié de Clairac, válida siempre que se ajuste ella a las bases que dicte el Jurado Mixto de Salamanca...

Se entenderá la cesión en forma personal, es decir que el señor Pérez Madrigal en modo alguno podrá ceder ni subarrendar los derechos que se subroga...

El señor Pérez Madrigal deberá depositar la cantidad de 50.000 pesetas en concepto de fianza en un Banco de Salamanca...

El señor Pérez Madrigal contestó a esta proposición expresando que el señor Lamamié de Clairac, había situado la cuestión en unos términos en que era posible llegar a una inteligencia amistosa...

El Juzgado hizo los requerimientos que marca la ley a ambas partes para que llegaran a una fórmula de concordia...

EL EMBAJADOR DE ESPAÑA EN PARIS Y ALTOS FUNCIONARIOS SALEN PARA LA FRONTERA CON OBJETO DE RECIBIR A MR. HERRIOT...

Madrid.—Esta noche salen para la frontera francesa con objeto de recibir al Jefe del Gobierno francés, Mr. Herriot, el embajador de España en París, señor Madariaga...

Madrid.—Esta mañana en el Juzgado del distrito del Congreso, de esta ciudad, se ha celebrado el acto de juicio de conciliación entre los diputados...

El ministro del Trabajo francés, que como se sabe se encuentra en Madrid y altos funcionarios del Ministerio de Estado, señor Salcedo y Tejero...

El presidente del Consejo de Ministros francés llegará en el sudexpreso del lunes acompañado de su esposa y séquito...

Por la tarde el Presidente del Consejo francés irá a Alcalá de Henares para visitar sus monumentos y de regreso recibirá en la Embajada a la colonia francesa...

SE PIDE A TODOS LOS ANDALUCES QUE APOYEN AL AYUNTAMIENTO SEVILLANO, QUE SE ENCUENTRA EN CRITICA SITUACION...

Madrid.—La Casa de Andalucía ha facilitado una nota a la prensa, diciéndole y exhortando a todos los andaluces para que apoyen las gestiones que se encuentran realizando en Madrid...

Dice que en este momento, Sevilla, se dedica a reconstruir su economía toda en ruina por el formidable esfuerzo que representó la Exposición...

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA FRANCESA ASISTERA A LA BOTADURA DEL TRASATLANTICO "NORMANDIE", QUE SERA EL MAYOR DEL MUNDO

Saint-Nazaire.—Ha llegado a esta ciudad el Presidente de la República francesa, Mr. Lebrun, que viene acompañado de su esposa y séquito...

SEVILLA SE PREPARA LA LLEGADA DEL DIRIGIBLE ALMAN "GRAAF ZEPPELIN"...

Esta tarde, a última hora, el alcalde, en unión de varios concejales y aviadores y con los señores que forman la comisión del aeropuerto...

DE INTERES PARA LOS MAESTROS

Publica la "Gaceta" orden de la Dirección general fecha 26, por la cual se dispone que no estando aún terminado el estudio en proyecto para la reforma de las Clases de Adultos...

motivo de las próximas fiestas de Navidad. Las autoridades organizan una brillante recepción en honor del comandante de la aeronave...

OBRA PARA EL PUERTO DE HUELVA. Huelva.—El gobernador civil, señor Solsona, al recibir esta mañana a los periodistas...

EXPEDIENTE A UN MEDICO MUNICIPAL. -- PROTESTAS DEL VECINDARIO. Huelva.—Esta mañana el gobernador civil recibió a una numerosa comisión de vecinos del pueblo Lucena...

UNA PARTIDA DE RATEROS EN LOS TRENES. Huelva.—Una banda de rateros asaltó un tren omnibus de la línea de Sevilla a Huelva...

EL REPARTO DE LOS TRABAJADORES EN LOS CAMPOS. -- COSAS DE LOS ALCALDES. -- ARDEN UNOS ALMIARES EN CARMONA. Sevilla.—Esta mañana el gobernador civil dijo a los periodistas...

ACTOS DE PROPAGANDA. Sevilla.—El gobernador civil ha autorizado la celebración en la provincia de varios actos de propaganda organizado por el partido socialista...

EN EL TERMINO DE CARMONA ARDEN QUINCE ALMIARES DE PANA. -- SE HAN PERDIDO MAS DE 12.000 ARROBAS. -- LA SITUACION SOCIAL ES MUY DIFICIL. Sevilla.—Aparte de la referencia que el gobernador civil facilitó esta mañana a los periodistas sobre el incendio de unos almiars...

EL CONSERJE DEL SINDICATO AGRICOLA DE CALATORAO ES ATACADO POR VARIOS DESCONOCIDOS. Zaragoza.—Comunican el tuelbo de Calatorao que Manuel Cruces, consejero del Sindicato Agrícola...

EL ESTATUTO ANDALUZ. Barcelona.—En la Generalidad se ha recibido un telegrama del presidente de la Diputación de Sevilla, que dice así:

Gran Teatro Falla. Mañana Domingo, últimas proyecciones de la precisa producción cinematográfica Danzad, locos, danzad por la Venus de Hollywood, Joan Crawford. A las 6 y 30 y a las 10 y 30. Butaca, 1,50 pts. -- Grada, 0,50 pts. Muy pronto: debut de la notable compañía cómica-dramática María Palau.

que siempre que ocurran estos casos den cuenta de ellos al Juzgado con los nombres de los autores. También dice la circular que exigirá responsabilidades a aquellos alcaldes que no comuniquen estos desmanes con la rapidez necesaria...

Esta mañana continuaba Ulpiano sin recobrar la vista, prosiguiendo en su avance la hemorragia. EL COMISARIO DE POLICIA SENOR González, TRASLADADO A PALMA DE MALLORCA. Granada.—Ha sido trasladado a Palma de Mallorca, por telegrama urgente de la Dirección general de Seguridad...

Los incendios citados comenzaron a las doce de la noche y los almiars ha podido comprobarse que habían sido previamente rociados con abundante cantidad de petróleo. Los propietarios de este término se encuentran poseídos de gran temor por la violenta actitud de los obreros del campo...

Barcelona.—En la Generalidad se ha recibido un telegrama del presidente de la Diputación de Sevilla, que dice así: "Andalucía va a seguir el gran ejemplo de su hermana Cataluña. Encontrará los obstáculos de la campaña no solo por la dispersión que los funestos signos destructores hicieron de sus elementos administrativos peculiares...

Sevilla.—Por personas que nos merecen entero crédito, sabemos que según comunica la guardia civil de Osuna, fueron encontradas dos bombas, que no llegaron a estallar, en un solar de la calle Pírrulo. Las bombas eran una cilíndrica y otra esférica, con bastante carga de explosivos.

Sevilla.—Aparte de la referencia que el gobernador civil facilitó esta mañana a los periodistas sobre el incendio de unos almiars en el término de Carmona, hemos podido hablar con los propietarios de ellos y unos nos ha manifestado que la situación es en extremo delicada en aquel término...

JULIO
JENER



Sensacional descubrimiento
contra las canas transparentes
como el agua y no ensucia el cabello

LABORATORIO APARTADO 239
BARCELONA

AGUA COLONIA MISTERIOSA

Compañía Trasmediterránea MADRID

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CADIZ-CANARIAS

Todos los lunes y jueves, a las 15 horas.
Lunes 31 octubre 1932: Moto-nave Villa de Madrid, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Las moto-naves "VILLA DE MADRID" y "CIUDAD DE SEVILLA" y los buques "ISLA DE TENERIFE" e "ISLA GRAN CANARIA", admiten la carga hasta las 11 horas del día anunciado para sus salidas, y los vapores ROMEU y ESCOLANO, hasta las 17 horas del anterior a las fechas de salidas.

LINEA CANARIAS-CADIZ-BARCELONA

(Servicio rápido)
Todos los lunes, a las 18 horas, salida de Cádiz directo a Barcelona.

Lunes 31 octubre 1932: Moto-nave Ciudad de Sevilla.

LINEA CADIZ-LARACHE-CADIZ

Todos los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25, a las 23 horas.
SERVICIO COMERCIAL AL MEDITERRANEO
Para Ceuta, Málaga, Melilla, Motril, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Castellón, Palma de Mallorca y Barcelona.—El vapor:

RIO-SEGRE

Saldrá de Cádiz el 25 de Octubre de 1932.
Admitiendo carga para los indicados puertos, Balcares, Villa Sanjurjo, Tánger y Orán.

LINEA CANARIAS-CADIZ-NORTE

Saldrá de Cádiz el 22 octubre 1932, el vapor ROMEU, para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.
SERVICIO QUINCENAL PARA ALICANTE, VALENCIA, BARCELONA Y TARRAGONA

Saldrá de Cádiz el 29 octubre 1932, el vapor Isla de Tenerife.

LINEA FERNANDO POO

Saldrá de Cádiz el día 20 de Octubre de 1932, el vapor LEGAZPI, para Las Palmas, Tenerife, Río de Oro, Monrovia, San Carlos, Santa Isabel, Bata, Kogo, y Río Benito, regresando a Cádiz el 2 de diciembre de 1932.

Llegará de Fernando Poo el vapor PLUS ULTRA, el 2 de noviembre 1932, continuando para Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona.

Para informes: Compañía Trasmediterránea, Delegación de Cádiz. Isaac Peral núm. 25 (baja)
TELEFONO NUM. 2214.

Compañía Trasatlántica

SERVICIOS DEL MES DE NOVIEMBRE DE 1932

LINEA DEL CANTABRICO A CUBA Y MEXICO

El vapor HABANA, saldrá salvo variación, de Bilbao y Santander el 25 de noviembre de Gijón el 26 y de Coruña el 27, para Habana y Veracruz, escalando en New-York al regreso.
Próxima salida el 25 de diciembre.

LINEA DEL MEDITERRANEO A PUERTO RICO VENEZUELA COLOMBIA

El vapor MAGALLANES, saldrá salvo variación, de Barcelona el 20 de noviembre, de Valencia el 21, de Málaga el 22, de Cádiz el 24 para Las Palmas, San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guayra, Puerto Cabello, Curaçao, Puerto Colombia y Cristóbal.
Próxima salida el 24 de diciembre.

EXTENSION AL MEDITERRANEO DE LA LINEA DEL CANTABRICO A CUBA MEJICO

Próxima salida de Barcelona salvo variación, el 16 de diciembre para Tarragona (iva.) Valencia, Alicante, (iva.) Málaga, Cádiz y Bilbao de donde saldrá el día 25 del mismo mes para Habana, Veracruz y escalas intermedias.

LINEA MEDITERRANEO-NUOVA YORK-CUBA CENTRO AMERICA

El vapor MARQUES DE COMILLAS, saldrá salvo variación, de Barcelona y Tarragona el 16 de noviembre, de Valencia el 17, de Alicante el 18, de Málaga el 19, de Cádiz el 20 y de Vigo el 22, para New-York, Habana, Puerto Barrios, Puerto Limón y Cristóbal.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

PARA INFORMES, EN LA OFICINA DE LA COMPAÑIA: PLAZA DE MEDINACELI, 8, BARCELONA. Y EN LA AGENCIA DE CADIZ: ISABEL LA CATOLICA, 3

Anúnciese en este periódico

SENABRE

Fábrica de hilos, redes y cordelería de cáñamo de todas clases, Picalas para almadrabas y tintes para redes

VILLAJOSYOSA (Alicante)

Efectos navales y depósito de todos mis productos

En Cádiz: PLOCIA, 13

y Vigo, Bouzas.-Avenida E. Cabello (muelle)

WOLFRAN

La tinta por excelencia que en todo buen escritorio se consume.

PRECIOS:

Litro	7,25	ptas.
Medio litro	4,75	"
Cuarto litro	3,00	"
Octavo litro	1,85	"
Frasco 100 gramos	1,50	"
Id. 50 id.	1,00	"
Id. 30 id.	0,75	"

Descuentos a revendedores

FABRICA DE PAN de

Cristóbal García

El pan que provee esta casa es de superior calidad. Teléfono. 1554

Dr. GILARDON

MEDICO QUIRURGICA
Consulta de 2 a 4
Isabel la Católica, 2

RAYOS X trasladables a domicilio. Electroterapia.—Medicina general. Partos.—Don José J. de la Cuesta.—José E. de Santa Cruz, 13 (antes Veedor) Consultas: de 1 a 8.



Sellos de caucho para Escuelas encargarlos en Establecimiento Cerón Columela 23.—Cádiz

ENCICLOPEDIA SOPENA

DOS TOMOS

Al contado: 80 pesetas

En 16 plazos mensuales: 90 pesetas

DE VENTA EN:

Establecimientos CERON, Columela, 23.—Teléfono número 1034